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17、海中小岛A周围38海里内有暗礁，船向正南航行，到B处测得A在船的南偏东30度，继续航行30海里后到C处，测得A在船的南偏东45度。如果船不改变航向继续向前航行，有无触礁的危险？


[image: image42.wmf]理由。

的值；若不存在，说明

？若存在，求出

夹角为

的

与

使得向量

向量，是否存在实数

是两个互相垂直的单位

，

、设

k

60

b

k

a

n

b

a

k

m

k

b

a

18

0

+

=

+

=


19、如图，半圆0的直径为2，C为直径延长线上的一点，OC=2，P为半圆上的任一点，以CP为边向外作等边三角形PCD，当点P在什么位置上时，四边形OCDP的面积最大，最大值为多少？

[image: image43.png]j.<




一、B D C C C B B D B B

二、11、（2）（4）

    
[image: image44.wmf]o

150

14

sin

2

2

13

7

19

5

7

12

、

、

）

，

（

、

a

-

-



[image: image45.wmf]3

3

tan

2

1

sin

2

,

0

)

1

)(sin

1

sin

2

(

cos

2

)

1

sin

sin

2

(

cos

2

cos

2

cos

sin

2

cos

sin

4

)

2

cos

1

(

cos

2

sin

2

sin

15

2

2

2

2

2

2

2

2

=

a

\

=

a

\

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

Î

a

+

a

-

a

a

=

-

a

+

a

a

=

a

-

a

a

+

a

a

=

a

+

-

a

a

+

a

Q

由已知得

、


[image: image52.png]



[image: image46.wmf]b

a

a

b

a

2

b

a

OC

a

b

a

2

a

a

c

b

a

a

a

c

b

a

c

b

c

a

b

a

0

)

c

b

(

a

c

OC

16

2

2

2

－

）

（

＝

－

＝

＝

）

＋

（

＝

＝

）

＋

（

）＝

＋

（

又因为

则

＝

、令

×

l

\

×

l

\

×

l

\

l

×

=

×

\

=

-

×



[image: image47.wmf]30

3

30

AB

   

      

sin135

AB

sin15

30

    

BCA

sin

AB

BAC

sin

BC

    

135

BCA

  

,

 

15

BAC

  

 

ABC

 

17

o

o

o

o

+

=

Û

=

Ð

=

Ð

=

Ð

=

Ð

D

即

由正弦定理得：

中，

、解：在



[image: image48.wmf]有触礁的危险

沿正南方向航行，不会

中，

在

延长线为

的垂线交

作

过

 

   

      

38

40.9

    

40.9

 

15

3

15

sin30

AB

AD

 

ABD

Rt

 

 

D

 

 

BC

 

  

BC

  

A 

  

o

\

<

»

+

=

×

=

D

Q



[image: image49.wmf](

)

(

)

3

2

k

k

2

2

1

k

cos60

 

b

k

a

b

a

k

n

m

k

2

b

k

b

a

k

2

a

k

 

b

k

a

b

a

k

n

m

  

18

2

2

2

±

=

\

=

+

=

×

+

+

×

=

×

=

+

×

+

=

×

+

×

+

×

=

×

Q

、



[image: image50.wmf]q

-

=

q

·

·

-

+

=

D

q

=

Ð

cos

4

5

cos

OC

OP

2

OC

OP

PC

POC

y

  

POD

19

2

2

2

由余弦定理得

中，

，则在

，四边形面积为

、设



[image: image51.wmf]3

4

5

2

y

6

5

2

3

 

3

4

5

3

sin

2

cos

4

5

4

3

sin

S

S

y

 

sin

sin

1

2

2

1

sin

OP

OC

2

1

S

 

max

PDC

POC

POC

+

=

p

=

q

p

=

p

-

q

\

+

p

-

q

=

q

-

+

q

=

+

=

\

q

=

q

´

´

´

=

q

·

=

\

D

D

D

时，

即

当

）

（

）

（
























































� EMBED PBrush  ���


























_1147461907.unknown

_1147462156.unknown

_1148279265.unknown

_1148279381.unknown

_1148279382.unknown

_1148279379.unknown

_1148279380.unknown

_1148279378.unknown

_1148279377.unknown

_1147462158.unknown

_1147462159.unknown

_1147462157.unknown

_1147462064.unknown

_1147462072.unknown

_1147462154.unknown

_1147462155.unknown

_1147462076.unknown

_1147462153.unknown

_1147462068.unknown

_1147461918.unknown

_1147461931.unknown

_1147461913.unknown

_1147461735.unknown

_1147461782.unknown

_1147461901.unknown

_1147461905.unknown

_1147461830.unknown

_1147461843.unknown

_1147461825.unknown

_1147461809.unknown

_1147461743.unknown

_1147461780.unknown

_1147461739.unknown

_1147177191.unknown

_1147177315.unknown

_1147178668.unknown

_1147179638.unknown

_1147461730.unknown

_1147179676.unknown

_1147179300.unknown

_1147178024.unknown

_1147178081.unknown

_1147177851.unknown

_1147177225.unknown

_1147177237.unknown

_1147177210.unknown

_1146827923.bin

_1147176998.unknown

_1147118675

_1145628119.unknown

_945844251.unknown

